

## 市内游玩新景点来了

# 云顶仙乡酒缸潭步道明起开放

国庆假期即将来临,阿拉舟山人市内游玩又有新去处。9月28日起,定海东海百里文廊云顶仙乡酒缸潭步道对公众开放。

酒缸潭步道位于东海百里文廊干礁段五雷寺至南洞艺谷的森林内,全长3公里,高低落差432米。

步道沿线还有酒缸潭、龙皇堂、滴水岩、龙洞、金笋石、海龟石等景观节点,让您领略流传千百年的民间传说。

相传很久以前,天庭派了一条斗龙驻守五雷山下,保一年四季风调雨顺。起初,该神龙尽心护佑百姓,时间一长便开始玩忽职守,还在山脚下溪流内设立了九个潭,作为盛酒的器皿。这九个潭称为“酒缸潭”,因“酒缸潭”共有九个潭,又称“九缸潭”。沿途往上流水潺潺,在山石间形成一个个清澈见底的小水潭,溯溪而上溪边的林木葱葱郁郁。

还有一个传说,相传五雷山顶的茶叶山到饭饶山有5棵金笋,每到夜深人静之时,有福报的人就可以发现四周散发着金光。消息被传开后,有些贪图之人便去偷挖。因为金笋有灵气,就遁地消失不见了,唯一一棵存留在虎狼关的金笋化为石头,人们称之为“金笋石”。

沿着酒缸潭步道一路往上,就可以来到五雷山山巅,这里有一观景平台,名字出自清代文人叶登魁的《登五雷山》中的诗句,站在五雷山顶的平台上,360度的绝佳视野,山海尽收眼底。

打探到有两条路线可前往酒缸潭步道:

路线一:从干礁镇南洞艺谷进入前往酒缸潭,徒步向上大约需要2小时。

路线二:从云顶仙乡途经五雷寺到达翁洲一览小后,根据指示牌徒步向下,大约需要1小时30分钟。



据了解,9月28日开放当天,这里还将有漫游酒缸潭自然“森”呼吸——酒缸潭步道开游活动,其间有茶道表演、丝带祈福、山野市集……一起漫步山野,共赴自然吧!



(内容来源竞舟客户端)

## 我省调整工伤保险有关待遇 每人每月 最高增加174元

日前,省人力资源和社会保障厅、省财政厅印发通知,调整2024年度工伤保险有关待遇。

伤残津贴调整,在原享受伤残津贴待遇标准基础上根据伤残等级每人每月分别增加:一级174元,二级166元,三级158元,四级150元。因工死亡人员的供养亲属抚恤金,每人每月增加50元。如因工死亡人员有多名供养亲属的,调整后月供养亲属抚恤金总额不得超过2023年度全省非私营单位与私营单位就业人员加权平均工资。

本次调整从2024年1月1日起执行。

(内容来源竞舟客户端)

## 普陀山民警“死缠烂打” 帮一居民保住4万元



近日,普陀山一银行门口,一女子遭民警“死缠烂打”,最后她对民警感激万分。

这天下午,家住普陀山的刘女士到这家银行想取4万元。大堂经理沈艳妮在服务过程中,发觉刘女士不时在手机上与人交流,且对方有明显的指导话术。她意识到刘女士很可能正在遭遇网络诈骗,立即向上级汇报。询问刘女士取钱用途时,她语焉不详,沈艳妮遂立即启动警银联动机制。

接警后,普陀山风景名胜区派出所民警张书维和同事赶到现场,“阿姨,您手机能让我核实一下吗?这钱可千万不能转给陌生人!”

“你们小题大作了!”刘女士已被骗子“洗脑”,拒绝与民警沟通,“我没有被骗。”

见刘女士起身要离开,张书维赶紧拉住她的衣角,“阿姨,您不说清楚,我就一直跟着您……”

在张书维长时间的“碎碎念”下,刘女士这才说出实情。原来,她前几日收到一封陌生信件,内容是“中央财政专项扶贫资金发放的通知”,声称收到该通知后有资格申请300万元扶贫资金。

“红头文件”再加之“国家级公章”,让刘女士信以为真,她是通过扫描信中的二维码下载APP。根据“扶贫专员”的指导一步步上传了自己的个人信息后,她获得了一份“申请额度证明”。

接着“扶贫专员”又找理由称,银行卡需要“刷流水”,才能领取扶贫款,并将4万元打进刘女士的卡内,随后指导她去银行取出这笔钱,汇到指定账户。

“这就是打着‘扶贫’幌子忽悠人帮骗子洗钱!”张书维一针见血地点破,刘女士才幡然醒悟。

事后,普陀山公安分局民警还专程到银行表彰奖励沈艳妮。

(内容来源竞舟客户端)

## 国庆假期将至 舟山民宿热力值攀升

国庆假期将至,东海百里文廊“乡村休闲游”颇受市民欢迎,以沉浸式体验乡村为核心的沿线民宿预订量不断攀升。

位于东海百里文廊马岙段的村回·未见海民宿以其独特的中式庭院设计,吸引市民的目光。国庆假期临近,该民宿工作人员忙着开展整理与氛围装饰工作,全力以赴迎接国庆节的到来。

“目前,我们民宿的17间客房,国庆节期间预订率在60%~70%,有几天基本上满了。”村回·未见海民宿主理人傅芝飞表示,该民宿的客人以自驾游家庭或者朋友式聚会为主,有的早在两个月前就电话预订了,他们就想找个风景好的村子静下心、陪陪家人。

在知山温泉民宿,该民宿投资人蒋龙向入住的市民介绍附近云顶仙乡狮子岩观景平台打卡点。“从上个月开始,有市民陆续订房,其中还有包楼的,订房率在85%以上,目前还有客户的预订电话打进来。”蒋龙说,知山温泉民宿共有13间客房,并配有天然温泉,颇受市民欢迎。

定海部分旅行社负责人基本有个同感,“80后”和“90后”群体依然是组团出游消费的主力军,他们更倾向于选择家庭出游或结伴出游,为了迎合这一市场需求,各旅行社纷纷推出融合秋季元素的特色旅游线路,如亲子乡村研学游、秋季采摘体验游等。

(内容来源竞舟客户端)

## 定海一老人家中突发疾病 “蜘蛛侠”出手了……

定海一位八旬独居老人突发疾病被困家中,民警化身“蜘蛛侠”出手了……

“警察同志,我父亲生病了家里没人,麻烦过去看看……”定海城东派出所近日接到一女子求助。

民警施鹏和同事忙赶往老人家。老人反锁在家,等待开锁师傅上门则要一定时间,情况紧急,施鹏想通过其他方式进屋,查看发现老人家有一扇窗户未关,可以试着从外墙爬过去翻窗入屋。

“我体重轻,我去爬!”施鹏和同事商量后,从楼道窗户探出身子小心地站在窗沿上,观察到2楼老人家外墙的水管可用作着力点后,小心翼翼地顺着墙体移动,随后一把够住老人家窗户,脚踩在水管上,伸腿发力,在攀爬过程中一楼的杂物掉落,楼下围

观群众连连惊呼,“警察同志!小心啊!”

施鹏成功翻入屋内,只见老人躺在床上意识还算清醒,但无法起身。施鹏迅速打开门锁,医护人员进屋为老人检查身体。施鹏又与赶来的老人家属一同将老人抬上救护车。经治疗,老人已无大碍。

施鹏因身手矫健、胆大心细被同事称为“蜘蛛侠”。5月,他也曾爬楼翻窗救出一名煤气中毒的老人。



(内容来源竞舟新闻微信公众号)